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ATA DA 2ª SESSÃO DA 101ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 22/09/2022

Data: 22/09/2022
Horário: 08h30min.
Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva
Secretário: Jonas Francisco de Souza
Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No vigésimo segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às oito horas e
trinta minutos, via Google Meet, o Prof. Daniel Rodrigo Leiva, presidente do Conselho de Graduação,
cumprimentou a todos e deu início a 2ª sessão da 101ª Reunião Ordinária, agradecendo pela presença
dos conselheiros.

A presidência retomou a pauta da reunião, relembrando que o item de indicações do CoG
para representações, Docente suplente no CoAd, discentes �tular e suplente no CoSiBI e discente no GT
Planejamento, con�nuam em aberto aguardando manifestações de interesse, até o fim da reunião.

Na sequência, o item 3 da pauta, a Proposta de inclusão de prazo para regularização de
afastamento compulsório, nos cursos anuais, foi apresentado aos conselheiros, e após esclarecimentos a
presidência encaminhou para votação sendo aprovado com 52 manifestações favoráveis e 01 abstenção.

A proposta do Calendário Le�vo 2023 foi contextualizada e apresentada aos conselheiros
pela presidência, que relembrou que existe um trabalho de recuperação de ajuste do calendário le�vo ao
calendário civil, e que essa proposta apresentada será encaminhada aos Centros para discussão e
posterior retorno para deliberação do conselho de graduação. O Sr. Evandro Marcos Rosante, diretor da
Divisão de Gestão e Registro Acadêmico da ProGrad, detalhou a proposta, e após falas complementares
de membros do GT Planejamento, houve esclarecimentos aos membros do Conselho. Após os debates e
esclarecimentos, a presidência reafirmou o encaminhamento da proposta para debates e sugestões nos
centros, antes de uma deliberação final no Conselho de Graduação.

Na sequência, o recurso de estudante, do Curso de Engenharia de Produção Campus
Sorocaba, foi apresentado pela coordenadora Prof. Dr. Nara Rosse�, após a exposição dos fatos e
solicitação do estudante, houve esclarecimentos aos membros que solicitaram, e em seguida o recurso
foi apreciado pelo colegiado sendo aprovado com 56 votos favoráveis e uma abstenção.

Seguindo a pauta, no segundo caso de recurso, a solicitação do estudante do curso de
Engenharia Mecânica, Prof. Dr. Luis Antonio Oliveira Araújo, apresentou os detalhes do recurso e após a
fala do coordenador, houve esclarecimentos e manifestações. Ao fim das falas, o recurso foi encaminhado
para votação e indeferido com 50 manifestações contrárias e 02 abstenções.

No terceiro caso, o recurso do estudante do curso de Engenharia de Materiais, foi
apresentado pela coordenadora Prof.ª Dr.ª Alessandra de Almeida Lucas, e após a sua fala os membros se
manifestaram e esclareceram dúvidas. Após as manifestações, o recurso foi encaminhado para
deliberação, sendo deferido com 38 manifestações favoráveis e 12 abstenções.

Retomando o úl�mo item ainda em aberto na pauta, a Presidência lembrou a
necessidades de indicações para representações de Docente suplente no CoAd, discentes �tular e



suplente no CoSiBI e discente no GT Planejamento, sem manifestações, o membros debateram
estratégias para tentar preencher essas representações.

Finalizando a reunião, o Prof. Daniel agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião.
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